



F6 - Notă privind propunerea de modificare a SDL

București,

Nr. 151697 din 28.08.2024

Se aprobă,
Director General
Elena-Daniela REBEGA

NOTĂ
privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, simpla, anul 2024 a
GRUPULUI DE ACȚIUNE LOCALĂ Zona Luț, Șar, Câmpie

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ ALBA și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ Zona Luț, Șar, Câmpie, înregistrată la CDRJ ALBA sub nr. AB/9079 din 31.07.2024, propunem spre aprobare următoarele:

1. Modificarea CAPITOLUL XI: Procedura de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul SDL, și se nominalizează membrii supleanți din cadrul Comitetului de Selecție a proiectelor, astfel:

Comitetul de selecție a proiectelor - membri supleanți

PARTENERI PUBLICI 28,58 %		
Partener	Funcția în CS	Tip/Observații
Comuna Fărăgău	Membru	
Comuna Urmeniș	Membru	

GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ Zona Luț Șar Câmpie
Adresa: Loc. Dedrad, Comuna Batoș, str. Principală nr. 47, jud. MUREȘ, telefon 0744581038
E-mail: lutsarcampie@yahoo.com

PARTENERI PRIVAȚI 57,14 %		
Partener	Funcția în CS	Tip/Observații
Agrosprint SRL	Membru	
Servagro SRL	Membru	
Agroprest SRL	Președinte	
Dolagro SRL	Responsabil tehnic	
SOCIETATE CIVILĂ 14,28 %		
Partener	Funcția în CS	Tip/Observații
ASOCIATIA MĂRUL DE AUR BATOȘ	Secretar	
PERSOANE FIZICE 0%		
Partener	Funcția în CS	Tip/Observații

Se introduce următorul paragraf:

„Selecția proiectelor se face aplicând regula de „dublu cворum”, respectiv pentru validarea voturilor, este necesar ca în momentul selecției să fie prezenți peste 50% din membrii Comitetului de Selecție, din care peste 50% să fie din mediul privat și societatea civilă, iar organizațiile din mediul urban să reprezinte mai puțin de 25%. Pentru verificarea aplicării unei proceduri de selecție corecte, la întâlnirile Comitetului de Selecție vor lua parte și responsabilul CDRJ cu monitorizarea activității GAL-ului respectiv și coordonatorul CDRJ/un consilier desemnat de coordonator. Întrunirile Comitetului de selecție se pot realiza prin teleconferință/videoconferință sau prin aprobarea rapoartelor prin procedură scrisă. Astfel, proiectele și rapoartele se transmit prin e-mail către membrii Comitetului de selecție, iar aceștia transmit acordul/dezacordul către GAL tot prin e-mail.”

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile **Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală** privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL atât a strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

De asemenea, trebuie să aveți în vedere includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, a termenului maxim de finalizare a proiectelor (inclusiv efectuarea ultimei plăți) - **31.12.2025** (cu respectarea instrucțiunilor de plată - anexă la Contractul de finanțare, privind depunerea ultimei cereri de plată aferentă proiectului).

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, menținerii criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,
 Director general adjunct
 Bogdan Dumitrescu

F5

Pagina 2 din 2